



От колхозников, колхозниц, работников МТС, совхозов и специалистов сельского хозяйства Днепропетровской области

Великому вождю и учителю

товарищу Сталину Иосифу Виссарионовичу

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Примите от колхозных хлеборобов Днепропетровщины...

В напряженные дни, когда завершается предвечная борьба за урожай 1947 года...

Перед тем как приступить к выполнению задания, которому в трудный неурожайный 1946 год...

Мы часто думаем о том, какая тяжелая катастрофа постигла бы нас, крестьян, и всю нашу страну...

Мы будем скрывать: когда мы готовились к осеннему севу...

На эти вопросы вы ответили: наша родная Коммунистическая Партия...

С увеличением и радостью читали мы выработанные под Вашим мудрым руководством...

Мы получили новые и новые провалы Вашей работы о нас, тружениках сельского хозяйства...

С великой гордостью мы узнали, что Партия и Правительство приваляли нам труд на полях и в бригадах поднимать войну на фронте...

Вместе с миллионами колхозников, колхозниц, работников МТС и совхозов и специалистов сельского хозяйства Украинской ССР...

мой и яровой пшеницы, проса, кукурузы, подсолнечника и других культур...

Мы обязались добиться в 1947 году по области в целом таких урожаев с каждого гектара...

Мы решили сделать все, чтобы добиться такого урожая при любых метеорологических условиях...

Борьба за выполнение выданных обязательств мы поселили яровой пшеницы на 25 тыс. гектаров...

Успешное проведение осеннего сева и тщательный уход за посевами дали возможность...

В письме к Вам мы обязались в отдельных районах получить урожай озимой пшеницы по 100—180 пудов...

Колхозники ряда районов области вырастили из своих полей прекрасные урожаи...

Заключив кооперацию разных колхозов, мы сейчас, молотим хлеб и проложим начатую с первых дней уборки сдачу хлеба государству...

Большие трудности приходится преодолевать нам, проводя эту работу. Нами

Обсуждено и принято на собраниях колхозников и колхозниц, работников совхозов, МТС и специалистов сельского хозяйства Днепропетровской области.

колхозы, совхозы и МТС не располагают таким количеством уборочных машин...

Нанятая все силы, используем все средства для вывоза хлеба, несмотря на недостаточное количество транспортных средств...

Колхозники, колхозницы, работники МТС и совхозов, специалисты сельского хозяйства Днепропетровского, Царичанского, Котовского, Юрьевского, Павлоградского и других районов...

Стремясь достойно встретить 30-летие Советской власти, борясь за создание в нашей стране обилия продовольствия для населения...

Дорогой наш вождь и учитель, мы прилагаем все усилия к тому, чтобы с честью сдержать свое слово...

Выполняя обязательства, мы уже сейчас заботимся о получении высокого урожая в третьем году послевоенной Сталинской пятилетки...

Дорогой Иосиф Виссарионович! Завершаю Вас, что под Вашим мудрым руководством мы добьемся новых побед на трудовом фронте...

Да здравствует наша великая, непобедимая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков) — вождь и организатор побед советского народа!

Да здравствует наш мудрый и великий вождь, любимый учитель, родной товарищ Сталин!

на собраниях колхозников и колхозниц, работников совхозов, МТС и специалистов сельского хозяйства Днепропетровской области.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Повысить роль городских парторганизаций в борьбе за досрочное выполнение плана 1947 года НА ГОРОДСКИХ И РАЙОННЫХ ПАРТИЙНЫХ КОНФЕРЕНЦИЯХ

Бухара

Состоявшаяся на днях Бухарская городская партийная конференция подвела итоги работы, проделанной парторганизацией за последние четыре года...

Вместе с тем в работе горкома партии и первичных парторганизаций имеют место серьезные недостатки, особенно в руководстве промышленностью...

Серьезные недостатки имеются в партийно-организационной и партийно-политической работе...

Воспитательное воздействие молодежи коммунистов, в городской партийной организации насчитывается около 300 кандидатов в члены партии...

Конференция заслушала также отчетный доклад председателя ревизионной комиссии тов. Грудина.

По докладом развернулись прения. Выступили делегаты были сосредоточены на выявлении недостатков, мешающих дальнейшему повышению уровня внутрипартийной работы...

Заместитель секретаря партийной организации швейкомбината фабрики тов. Кузина подвела итоги руководства стахановским движением. На предприятии увеличился ряд многостаночников...

Тов. Валден — секретарь парторганизации Бухарского пединститута говорил о

недостатках в идеологической и воспитательной работе среди студентов.

На плохую постановку контроля исполнения принятых решений указал заместитель председателя горпромсовета тов. Нефедов. Он отметил, что городской комитет партии вынес немало решений о работе предприятий местной промышленности...

В прениях выступил также заведующий организационно-инструкторским отделом обкома партии тов. Антонов, заместитель секретаря Бухарского обкома партии по промышленности тов. Сеникин...

С большим воодушевлением конференция приняла текст приветствия вождю народов великому Сталину.

На состоявшемся пленуме вновь избранного Бухарского горкома партия первым секретарем городского комитета КП(б)У избран тов. К. Мукумбаев...

А. ЮДИН. (Норр. «Правды Востока».)

Чирчик

В центре внимания прошедшей на днях городской партийной конференции стоял вопрос о том, как большевики Чирчика организуют и сплачивают массы на успешное выполнение хозяйственно-политических задач.

Отчет о работе городского комитета партии сделал секретарь горкома КП(б)У тов. Каймаков. В докладе приводились многочисленные примеры, говорящие о повышении уровня организационно-партийной и партийно-политической работы...

Успех любого дела зависит от кадров. Итого работы были бы еще лучшим, если бы городская партийная организация не имела в своей деятельности крупных недостатков.

Основной недостаток заключается в бессистемной работе с кадрами, текучесть которых велика. Особенно плохо идет выращивание местных национальных рабочих кадров...

В недалеком прошлом малонаселенный и отдаленный уголок Ферганской долины, Кузасай в последние годы превратился в один из важных промышленных очагов республики.

Семь колхозов района занимаются хлопководством. В районном центре работает крупнейший садхозов «Мурун».

Иско, что в районе с такой развитой и растущей экономикой райком партии должен в своей повседневной работе проявлять особую гибкость, умело сочетать руководство промышленностью и сельским хозяйством...

Докладчик — секретарь райкома тов. Ключков и выступившие в прениях отметили несомненные успехи районной партийной организации.

Немалая заслуга коммунистов-цементчиков в том, что их предприятие за последние месяцы нарабатывает темпы производства.

За истекший период в районе подготовлено около 1400 рабочих массовых профессий. Обладатели сложными производственными специальностями около 200 человек из местных национальностей.

Такое положение — результат того, что горком КП(б)У и его отдел кадров не руководили подготовкой кадров, а ограничивались вынесением многочисленных решений, не добиваясь осуществления их.

Городской комитет партии и первичные парторганизации не добились еще успешного налаживания массово-политической работы на каждом производственном участке.

Деятельность городского комитета партии была подвергнута на конференции острой критике. В обсуждении отчетного доклада участвовали 22 делегата.

Секретарь парторганизации химтехникума тов. Пиляев посвятил свое выступление подготовке национальных кадров для промышленности.

Секретарь парторганизации завода «Чирчиксельмаш» тов. Савин рассказал о том, как коммунисты возглавляли предостановочное соревнование. По инициативе партийной организации заводской коллектив пересмотрел свое обязательство и принял новое — выполнить годовой план к 7 ноября.

Однако парторганизация завода еще мало внимания уделяет вопросам наращивания производственных мощностей, формирования промышленного и жилищного строительства. Недостаточно помогают в этом отделе горкома партии. Обычно инструкторы промышленного и организационно-инструкторского отделов приходят на предприятия лишь за получением цифровых данных, ограничиваются посещениями партийного, не общаются с рабочими на участках.

Большую культурную силу составляют в Чирчике учителя. По их работе горком

КП(б)У мало интересовался. Об этом говорил заведующий горотделом тов. Рашидов. В городе часто проходят учительские конференции, но никто из работников горкома партии не бывает на них. Не случайно в двухчасовом докладе секретаря горкома не было сказано ни слова о работе городских школ.

Особой острой критике подвергались руководство горкома КП(б)У работой горисполкома, плохо справляющегося с задачами культурно-бытового обслуживания трудящихся.

Делегаты конференции говорили о недостаточном партийном руководстве комсомолом, профсоюзными организациями.

Выступивший заведующий горздравотделом тов. Парифходжаев, директор завода «Чирчиксельмаш» тов. Филовский, главный инженер Химкомбината тов. Лобачев возлагая ответственность на характер. Все недостатки в работе руководящих или участков они пытались объяснить плохими материально-техническими обеспечением.

Поверхностно были обсуждены на конференции вопросы руководства парторганизации социалистическим соревнованием на предприятиях. Не выступил ни один рабочий коммунист-стахановец.

Конференция заслушала и утвердила отчет ревизионной комиссии горкома. Работа горкома партии признана удовлетворительной.

На первом пленуме ГК КП(б)У первым секретарем горкома избран тов. Каймаков, вторым секретарем — тов. Хайдаров, секретарем по кадрам — тов. Акбаров, В. КОРОБОВ.

Кузасай

Вместе с тем на конференции были вскрыты крупные недостатки в работе райкома. Многие делегаты указывали, что районный комитет партии недостаточно глубоко выявляет в экономике предприятий.

— Известный, шиферный и кирпичный заводы не выполняют своих планов, — сказал делегат тов. Хайтонов. — Если бы секретари райкома почаще бывали на этих предприятиях, они могли бы выявить подлинные причины отставания.

На известном заводе до сих пор нет партийной организации. На этом предприятии мало инженерно-технического персонала, все начальники цехов — бывшие рабочие. Надо повысить их уровень знаний, по технической учебе не налажена. Среди рабочих не проводится никакой культурно-массовой работы. Полугодовой план завод выполнял лишь на 64 процента.

О подводных камнях говорил и директор кирпичного завода тов. Епифанов. Заводская партийная организация малочисленна, организационно слаба и нуждается в серьезной помощи. По секретарю райкома тт. Ключков и Мамаджанов не приходят на завод, чтобы практически помочь в улучшении партийной работы.

Директор садхоза тов. Хусебаев, главный инженер ПРС тов. Жуков и другие критиковали райком за его неадекватные

х благоустройству районного центра. До сих пор не организована районная библиотека, в клубах парит безработица.

Заведующая партийным кабинетом тов. Балмаская отметила, что политическая учеба и культурно-массовая работа в районе поставлены неудовлетворительно. Так, на крупнейшем предприятии — цементном заводе — лекции часто срываются, секретарь парторганизации тов. Бурцев не придает культурно-просветительной работе должного значения.

Делегаты тт. Мирзалиев, Холопов и другие говорили о том, что райком партии недостаточно уделяет внимания колхозному строительству. Некоторые сельхозартельные малочисленны. В колхозах «Ш Интернационал» и «Камил-Аскар» нарушается Устав сельхозартели. Здесь многие колхозники не выработывают нишуама трудной, за счет общественной земли незаконно расширяют приусадебные участки. Все эти факты не встретили должного отпора со стороны районного комитета партии.

Конференция прошла при большой активности делегатов. Почти половина участников конференции записалась для участия в прениях. Выступало 20 человек.

Конференция избрала новый состав районного комитета партии и ревизионной комиссии.

Е. УЗДЕНСКИЙ. (Норр. «Правды Востока».)

О местных сортах зерновых колосовых культур

В Узбекистане в дикой форме произрастают ячмень, рожь, желтая люцерна и другие растения, которые послужили исходным материалом для выведения культурных форм. Отбирая семена лучших растений, колхозники вывели новые культурные сорта. В этом много из них добились прекрасных результатов.

Необходимо помогать таким товарищам, направлять их деятельность по правильному пути. Это обязательство в первую очередь работников науки, в частности селекционеров Милантинской селекционной станции и ее филиалов пунктов.

Колхозник-опытник Ширабадского района, Сурахан-Ларинской области, тов. Олишев в прошлом году переработал выведенный им сорт пшеницы «Тюя-Тыш» в колхозном производстве. Этим сортом в 1947 году было засеяно около 200 гектаров. Для детального изучения сорта в условиях других районов Министерство сельского хозяйства УзССР передало его ряду селекционных хозяйств.

На основании полученных данных мы делаем вывод, что сорт «Тюя-Тыш» ценен для производства только в горных и высокогорных районах республики.

Из всего этого, однако, не следует, что лучшего нового опыта не открыли. Тов.

Однако провел большую работу над сортом «Тюя-Тыш» по отбору однородных форм, устойчивых против ржавчины и голубых азбобактерий. Тов. Нурматов работает по отбору форм этой пшеницы с крупными зерном, что весьма целесообразно, так как сорт «Тюя-Тыш» имеет недостаток: его длинное и ребристое зерно не дает возможности получать высокие сорта муки.

Колхозник-опытник тов. Аамов в районном хозяйстве «Гулестан», Мирзалиевского района, ведет работу над местным сортом «Палма», который в выведенном году достиг в работе около 150 гектаров. Этот сорт высокоурожайный, устойчив против засухи и морозов. Существенный недостаток его — очень мелкое зерно. Надо провести работу по отбору крупных зерен, и тогда сорт можно будет внедрить в широком производстве.

В Байлеуских горах довольно широко распространен сорт местной пшеницы «Хивит», типа мягких пшениц с белым колосом, остистый, неопушенный, с красными или желтыми зернами. Недостаток этой пшеницы — очень длительный период вегетации. Легкие высевают ее в августе, а урожай собирают лишь в конце июля следующего года. Мукомольные и хлебопекарные качества этого сорта очень плохи. Наличие зерна этого сорта в пределах 10—15 процентов в зерне лучших пшениц резко снижает качество муки. То же можно сказать и о сорте «Муслимка».

Почему же свет такую непригодную пшеницу? Потому, что нет критического отношения к местным сортам. Только тот сорт достоин внедрения в производство, который выше по урожайности и дает хорошую продукцию. «Хивит» представляет интерес для селекционной работы, он из-

мостей, засухоустойчив, не боится голодной. Эти особенности его надо использовать: не до тех пор, пока не будет улучшено качество зерна. «Хивит» необходимо изъять из широкого производства.

Серьезного внимания заслуживает местный сорт пшеницы «Проди» из Чусовского района, Наманганской области. Данная пшеница отличается крупным зерном (все тысячи зерен — 45—50 граммов), не поражается твердой и мягкой головней, не поражается ржавчиной. Это — яровая, скороспелая, засухоустойчивая пшеница. На плане этот сорт культивируется в районе как озимый, причем приобрел высокую зимостойкость.

Делание изданья любит сорт «Проди» и крепко держится за него. Надо этот сорт взять под особое наблюдение, ни в коем случае не допускать высева его семян, полученных с урожая яровых, в качестве озимых и наоборот.

К сожалению, начальник сортового отдела Управления сельского хозяйства Наманганской области тов. Борисов при апробации не удающиеся даже выводить «Проди» как отдельный сорт. Следует обратить внимание и на ячмень «Шампар». Этот сорт выведен колхозом имени Пушкина, Самаркандского района (председатель колхоза тов. Якубов). Урожайность его вполне превышает урожайность районного здесь сорта. Отрицательное качество этого сорта — недостаточная засухоустойчивость. Поэтому в засушливые годы он дает худшее зерно. Колхозу следует поработать над тем, чтобы улучшить свой сорт.

Г. СОЛАНКО. Начальник Управления зерновых и масличных культур Министерства сельского хозяйства УзССР.

НА НАРОДНЫХ СТРОЙКАХ УЗБЕКИСТАНА

Образцово подготовиться к массовому выходу строителей

Колхозники готовятся к выходу на трассу

Для строителей дороги Чарджоу — Кунград

Связь

Связисты республиканской трассы считают делом своей чести...

Столовые, магазины

На трассе строительства дороги потребительская кооперация расширяет торговлю...

Создаются два кооператива: один — для колхозников-строителей...

Товарооборот кооперативов составит около 8 миллионов рублей...

Специальными транспортом на трассу будут систематически доставляться...

Узбеки и узбекистанцы в уже отгружают на трассу строительные материалы...

В торгующей сети на трассе строительства будут заняты лучшие торговые работники...

Товары широкого потребления

Артели промышленной кооперации Кара-Калпакия, Хорезма и Ташкента...

Недостатком творческой деятельности театра им. Хамзы...

Пьеса «Песня жизни» дала театру им. Хамзы материал для творческих поисков...

Работа Русского театра драмы им. Горького в закончившемся сезоне...

Эти постановки пьесой и полностью относятся к театральному искусству.

Эти постановки пьесой и полностью относятся к театральному искусству.

Строителям будет доставлено 1.000 лопат, 2.000 котеней, 10 тысяч кв. метров берды...

На трассе откроются парикмахерские, сапожные и портняжные мастерские...

Кара-Калпакиякий промсоюз открывает четыре рыбозаготовки...

Красные чайханы

Управление по делам культурно-просветительских учреждений при Совете Министров УзССР...

Для строителей дороги выделено значительное количество культурно-просветительских игр, музыкальные инструменты...

На трассе строительства выехали из Ташкента квалифицированные лекторы, клубные и библиотечные работники.

На стройку выезжают артисты

На строительство железной дороги Чарджоу — Кунград выезжает 17 концертно-эстрадных бригад из Кара-Калпакия и Хорезма.

Большую концертную бригаду во главе с заслуженным артистом УзССР тов. Мордухановым направляют на стройку Узбекский оперный театр...

В гостях у строителей дороги побывает ансамбль Тамары Ханум.

Союз советских художников в Союз композиторов Узбекистана командуют на линию Чарджоу — Кунград лучших своих представителей...

«Коллекция», а сейчас готовится к постановке в дни 30-летия Великой Октябрьской социалистической революции опера «Долна счастья»...

Русский театр оперы и балета поставил в предстоящем сезоне оперу «Лягушка» и балет «Болек-горбунок».

Если в репертуаре драматических театров Ташкента современная тема зашла в лучшее место...

Пьеса «Песня жизни» дала театру им. Хамзы материал для творческих поисков...

Работа Русского театра драмы им. Горького в закончившемся сезоне...

Эти постановки пьесой и полностью относятся к театральному искусству.

Эти постановки пьесой и полностью относятся к театральному искусству.

Эти постановки пьесой и полностью относятся к театральному искусству.

День нашей Родины

От Термеза до Камчатки, от Калининграда до Владивостока — во всех уголках нашей необъятной Родины...

Достойное место в фильме отводится Узбекистану. Заслужены виды столицы, ее стройки.

Перед глазами зрителей возникнут бескрайние хлопковые поля, на которых узбекские хлопкоробы неутомимо трутся...

Новый фильм о социалистической Родине выйдет на экраны к 30-летию Великого Октября.

НА ВСЕАРМЕЙСКИЕ СТРЕЛКОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Из Ташкента в Москву на всеармейские соревнования по стрельбе выехала команда лучших стрелков Туркестанского военного округа...

В ходе тренировок, продолжавшихся более месяца под руководством офицера Романова, многие добились отличных результатов.

Курсант Худеклинов, стреляя из стального пулемета 25-ю патроном, попал в 8 годовых мишеней из 9...

Отличные результаты показали и снайперы — старший сержант Певеров, младший лейтенант Саедаев...

Стрелки ТуркВО впервые после войны будут участвовать во всеармейских соревнованиях.

НОВЫЕ ДОМА ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

НАМАЙГАН. (Корр. «Правды Востока»). В этом году в Намайгане отведены десятки земельных участков для застройки пленных домов...

Новые постройки предназначены для инвалидов и участников Отечественной войны.

Среди областных театров исключение составляют самаркандские узбекский и русский драмтеатры.

Узбекский народ с огромным подъемом готовится к празднованию 30-летия Великой Октябрьской революции...

Чтобы выполнить большие задачи, стоящие перед советским театром в деле идеологического воспитания масс...

Драматурги, композиторы, режиссеры, артисты, художники Узбекистана должны общими силами взяться за создание таких спектаклей.

В республике, где до октября не было ни одного профессионального театра, сейчас насчитывается 40 театров...

Работа над спектаклем, посвященным 30-летию Октября, для каждого театра является испытанием его творческих сил.

Зритель ждет от театров ярких, политических насыщенных, художественно полноценных спектаклей о жизни советского общества, о советском человеке.

Начальник Управления по делам искусств при Совете Министров УзССР.



Старий фоточеловек-стахановец Ташкентской типографии № 1 Убайдулла Абдуллаев на выпуске узбеков для узбекских школ...

Инициатива

В своем кабинете директор школы № 129 Митрофан Иванович Некрасов редко остается один.

Вот и сейчас всякая у стола директора позвала женщину просит принять сына.

Отзываемый случай не единичен. 129-я школа пользуется большой популярностью в районе.

В начале родительский комитет сдал свои средства. По его помощи не только деньги...

В школе тесно, занята почти вся земля, и только летом детскому саду предоставляется так много света, просторных комнат.

Уже давно детский сад при школе № 129 перешел на содержание государства.

Вначале родители содержали сад на свои средства. По их помощи не только деньги...

Г. И. Немецко уже рад лет дополнительно заниматься с отстающими воспитанниками.

В САГУ не заботятся о быте студентов

Общественная Среднеазиатского государственного университета наполнилась новыми студентами.

Неприветливо встретили их университетские общештатские Условно, в которых они оказались, вызывает много справедливых нареканий...

Как только наступит вечер, общежитие погружается во тьму. Еще весной, когда мы сдавали экзамены...

В нашей комнате живут преимущественно выпускники. У них сейчас напряженное время — скоро государственные экзамены...

Еще больше еще случай. чтобы к нам пришел доктор. Редко заглядывают сюда товарищи из партийного или комсомольского комитетов...

Студенческая столовая почему-то прекратила существование. В общежитии же негде приготовить пищу.

Практически для студентов не организован. Нет ни клуба, ни других приспособлений для спорта...

Г. БАГАЛОВА, А. ЗИНИНА, Л. ТЕЛЕП, НЕВА, Г. БОНДАРЕНКО, Л. БАРОНИНА, О. ОГИЧАН, Ф. САМСОНОВА, Л. КИСЛЯКОВА, М. ВОЛОЩУВА, А. ВРОНСКАЯ.

В школе тесно, занята почти вся земля, и только летом детскому саду предоставляется так много света, просторных комнат.

Уже давно детский сад при школе № 129 перешел на содержание государства.

Вначале родители содержали сад на свои средства. По их помощи не только деньги...

Г. И. Немецко уже рад лет дополнительно заниматься с отстающими воспитанниками.

Общественная Среднеазиатского государственного университета наполнилась новыми студентами.

Неприветливо встретили их университетские общештатские Условно, в которых они оказались, вызывает много справедливых нареканий...

Как только наступит вечер, общежитие погружается во тьму. Еще весной, когда мы сдавали экзамены...

В нашей комнате живут преимущественно выпускники. У них сейчас напряженное время — скоро государственные экзамены...

Еще больше еще случай. чтобы к нам пришел доктор. Редко заглядывают сюда товарищи из партийного или комсомольского комитетов...

Студенческая столовая почему-то прекратила существование. В общежитии же негде приготовить пищу.

Практически для студентов не организован. Нет ни клуба, ни других приспособлений для спорта...

Г. БАГАЛОВА, А. ЗИНИНА, Л. ТЕЛЕП, НЕВА, Г. БОНДАРЕНКО, Л. БАРОНИНА, О. ОГИЧАН, Ф. САМСОНОВА, Л. КИСЛЯКОВА, М. ВОЛОЩУВА, А. ВРОНСКАЯ.

К итогом прошедшего театрального сезона

Постановление ПК ВКП(б) о репертуаре драматических театров сыграло исключительную роль в развитии театрального искусства в Узбекистане.

Репертуар театров республики был очищен от низкопробных, антихудожественных произведений.

В своей творческой деятельности театры Узбекистана руководствуются указаниями ПК ВКП(б), выраженными в докладе тов. Сталина о журналах «Звезда» и «Ленинград».

Эти требования целиком и полностью относятся к театральному искусству.

Пример активной творческой перестройки в свете постановлений партии об идеологической работе показал Узбекиский государственный академический театр драмы им. Хамзы.

Зритель увидел на сцене театра такие пьесы, как «Бранденбургские ворота» М. Светлова — о победе Советской Армии над немецкими захватчиками...

Эти постановки пьесой и полностью относятся к театральному искусству.

Недостатком творческой деятельности театра им. Хамзы остается то, что в его репертуаре мало пьес, отражающих самоотверженный труд узбекского народа...

Если в репертуаре драматических театров Ташкента современная тема зашла в лучшее место...

Пьеса «Песня жизни» дала театру им. Хамзы материал для творческих поисков...

Работа Русского театра драмы им. Горького в закончившемся сезоне...

Эти постановки пьесой и полностью относятся к театральному искусству.

Эти постановки пьесой и полностью относятся к театральному искусству.

Эти постановки пьесой и полностью относятся к театральному искусству.

